

# EGY DOBOZNYI SZERETET

facebook.com/nagykanizsa.hu  
egydoboznyszeretet.hu

**KÖZÖSSÉG. SZERETET. ÖSSZEFOGÁS.**  
Legyen Nagykanizsa az a vidéki város, amely  
szeretet-dobozzaival a legtöbb rászoruló gyermek  
Karácsonyát teszi szebbé!



**TI + DOBOZ + AJÁNDÉK + SZERETET  
= KÖZÖS ÖRÖM**

**Ugye neked is van otthon cipősdobozod?**

**Meg tudsz tölteni egy üres dobozt szeretettel?**

**Tegyük együtt szebbé a rászoruló gyermekek Karácsonyát!**

A jótékonyági akció részletei:  
**EGYDOBOZNYISZERETET.HU**



Fővédnök: Cseresnyés Péter, Nagykanizsa és térsége országgyűlési képviselője

# HOGY MIKÉNT TÖLTHETSZ MEG EGY DOBOZT SZERETETTEL?

1

Ugye Neked is van otthon egy megfelelő állapotban lévő, üres cipősdobozod? Ha nincs, a családban biztosan találsz. Ha van, akkor készítsd elő, s találd ki, mi az, amit szívesen ajándékoznál egy rászoruló gyermeknek! Ha nem fér bele egy cipősdobozba, ne habozz, megtölthetsz akár többet is, örömmel fogadjuk.

Fontos már most eldöntened, milyen nemű és korú gyermeknek szánod az ajándékot, mert ez máris befolyásolja a doboz tartalmát. Tehát, a gyermek kora és neme lesz a rendező elv! Az ajándék pedig lehet akár új vagy használt, de természetesen jó állapotban lévő, amit te is szívesen kapnál!

TIPPEK

Könyvek, könyvecsék, kifestők, színes ceruzák, ceruzák, zsírkréták, iskolai eszközök, tanulást segítő eszközök, játékok (a világító vagy hangot adó játékokhoz kérünk, tegyél extra elemet!), plüssállatok, babák, kisautók, óra, puzzle, kirako, memóriajáték, logikai játék, építőjáték... és bármi további olyan játék, aminek egy gyermek örülhet!

Természetesen vannak olyan dolgok, amit kérünk, NE TEGYÉL A CIPŐSDOBOZBA!

Pl. Agressziót szülő játékokat (számítógépes játék, játék kard, játékkés, játék pisztoly), romlandó ételeket, gyümölcsöt, gyógyszereket, törékeny tárgyakat (vagy csak nagyon jól becsomagolva).

2

Ha kitaláltad, mi az, amit ajándékozni tudsz és ajándékozni szeretnél, töltsd meg vele a cipősdobozt!

Igazán közvetlenné, személyessé teheted az ajándékot, ha teszel mellé egy üdvözlőlapot, képeslapot, vagy családi fotót néhány kedves sorral, jókívánsággal (Figyelem: a posta- vagy e-mail címed nem célszerű megadnod!)

3

Az ajándékozni kívánt cipősdobozt csomagold be vidám hangulatú csomagolópapírral (a tetejét és az alját is külön-külön, ami biztonsági átnézések miatt fontos), majd ragaszd le átlátszó ragasztószalaggal, vagy kösd át egy szalaggal vagy zsineggel, mint a postázandó csomagokat szokás!

A dobozra jól látható helyre, olvashatóan írd fel, hogy milyen korosztályú lánynak/fiúnak szánod az ajándékot!

Pl.: 4-5 ÉVES KISLÁNY, vagy 9-10 ÉVES KISFIÚ

4

5

Az elkészült ajándékcsomagot legkésőbb december 18-ig juttasd el a következő helyszínekre:

Nagykanizsa MJV Önkormányzata, Polgármesteri Kabinet (Nagykanizsa, Erzsébet tér 7.),  
Református Parókia (Nagykanizsa, Kálvin tér 1.),  
TourInform Iroda (Nagykanizsa, Erzsébet tér 21.),

vagy az akcióhoz csatlakozó **SZERETET-DOBOZ CSODAPONTOK** valamelyikébe! Ezek pontos címéről, nyitva tartásáról, illetve a helyi partnereink elérhetőségéről a **EGYDOBOZNYISZERETET.HU** honlapon vagy a +36 20 849 2308-es telefonszámon tájékozódhatsz!